a) Pojmenujte větné členy v následujících větách.
b) Zakreslete plošný graf, vyznačte (šipkami) závislosti rozvíjejícících větných členů.
CVIČENÍ SI PONECHTE.
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Marie klusala špatně osvětlenými ulicemi k domovu.
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I v úterý táhlo příjemné teplé počasí lidi ven.
Zhruba 200 lidí se v úterý bavilo v areálu Žižkovských zahrad
Ten poslední film se měl začít za hodinu.
Medvědí česnek není dnes ani ohroženou, ani chráněnou rostlinou.
Nedobytnost hradu zajišťovaly místy silné hradby a neobvyklá břitová věž.
Hrad Svojanov byl krátkou dobu v majetku Záviše z Falkenštejna.
Dobře utajená pokladnice by se mohla nacházet i v jiné části hradu.
Knihovnice Miluše již řadu let sbírá pověsti v okolí Nové Bystřice.

	

	

